


а)

б)

в)

г) 

случайное;  маловероятное;

случайное; достаточно вероятное;

случайное

случайное
равновозможные.



а)

б)

в)

г) 

случайное;  достаточно вероятное;

случайное;  достаточно вероятное;

случайное;  маловероятное;

случайное;  достаточно вероятное.







– 4 – 6 – 8 1 4 5 4 – 2 – 4 



РТ № 38.2(2)

– 4 – 5 – 6,5 – 7 – 1 4,5 3 0 – 3



РТ № 38.2(2)

в 6 ч – 8о 
в 16 ч 5о 

0 6 - 4 - 8 
16 24 5 - 4 
6 16 - 8 5



*

К л а с с н а я   р а б о т а.

*

К л а с с н а я   р а б о т а.



1 вариант. 2 задание. Решите уравнение:

5 – х = 2

х = 5 – 2 



1 вариант. 2 задание. Решите уравнение:
3 2

6 : х = 2

х = 6 : 2 

11



1 вариант. 3 задание. Найдите:

от 27;

1)  27 : 100 = 0,27 составляет 1 %
9

0,18

Ответ:  0,18.



1 вариант. 3 задание. Найдите:

б) число, которого равны 56.

8

64 составляет 1 %

2)  64 · 100 = 6400 

Ответ:  6400.



а)

б)

в)

г) 

стопроцентная вероятность;

нулевая вероятность;

достаточно вероятное;

маловероятное.



РТ:  № 37.2;  38.3;  38.4



стр. 134   

         С – 38.2



Математический диктант

1) Из промежутка [1; 5] наугад выбрали число.

Оцените вероятность события.

а) Выбранное число оказалось положительным.

б) Выбранное число оказалось отрицательным.

в) Выбранное число оказалось целым.

г) Выбранное число оказалось не целым.

2) Из промежутка (–2; –1) наугад выбрали число.

а) Оказалось, что выбранное число больше –3.

б) Оказалось, что это число:  –1,5.

в) Выбранное число оказалось целым.

г) Выбранное число оказалось не целым.

стопроцентная 
вероятность

нулевая 
вероятность

мало вероятно

стопроцентная 
вероятность

нулевая 
вероятность

достаточно 
вероятно

мало вероятно

стопроцентная 
вероятность

Проверьте себя


